新氏晚報

天气: 雷阵雨转多云 最低24℃ 明天多云 最高32℃, 最低23℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19812 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版 星期六

创刊于 1929 年 ·飞入寻常百姓家· 2016年7 **16** ^{星期六}

农历丙申年六月十三 今日32版 A叠新闻 / B叠C叠专副刊

习近平向奥朗德致慰问电

强烈谴责尼斯恐袭这一骇人听闻野蛮行径 愿同法方深化反恐合作共同维护和平

新华社北京7月15日电 国家主席 习近平15日就法国尼斯恐怖袭击事件 向法国总统奥朗德致慰问电,对这一骇 人听闻的野蛮行径表示强烈谴责,向不 幸遇难者表示深切的哀悼,向伤者和遇 难者家属表示诚挚的慰问。 习近平指出,恐怖主义是世界各国 人民面临的共同威胁。中方坚决反对一 切形式的恐怖主义,坚定支持法国政府 维护国家安全,愿同法方深化反恐合作, 共同维护中法两国和世界安全和平。

(相关报道见 A16 版·国际新闻)

十届市委十二次全会举行 韩正要求形成全市合力当好排头兵先行者

把准大势大局 加快改革创新

全会审议并通过《中国共产党上海市第十届委员会第十二次全体会议决议》

● 稳中有进好于预期

今年以来,我们坚持稳中求进,深 化改革创新,突出补齐短板,坚持党要 管党、从严治党,上半年经济社会发展 总体平稳,稳中有进、好于预期。

● 经济转型作出贡献

全市各级领导干部要看清大势, 越是国家经济转型升级的重要关头, 上海越要为全国发展作出更大贡献。 各部门、各区县、各单位都要服从大 局,找准在全局中的位置,不断提高改 革创新的自觉。

● 敢想敢闯锐意进取

做好下半年工作,各级领导干部要始终保持敢想、敢闯、敢干、不服输的进取精神,始终坚持目标导向、问题导向,深入实际、深入基层、深入群众,问政于民、问需于民、问计于民。

>>A2

十届市委十二次全会上,与会人员热议韩正讲话——

基层社会治理要让百姓"眼睛一亮"

"既要做好加法、乘法,也要做好减法、除法。""科研机构的导向机制,要从'钱变纸'转为'纸变钱'。""眼睛向下',一切围着基层转。"在昨天召开的十届市委十二次全会上,市委书记韩正的讲话实在、具体、接地气,引发与会的市委委员、市委候补委员以及列席人员的热烈讨论。

"高等院校、科研院所的科研体制机制必须改革。'必须'两字,说明问题非常严峻。"市委委员陈克宏说,过去科研人员忙于"钱变纸",就是重视拉课题、写论文、评

职称,现在要转向科技成果应用推 广和产业化的"纸变钱",这就要求 高校改变科研考核评价和激励机 制。市委委员周国雄说,"纸变钱" 这一环节,与企业息息相关。国企 也要重视科技创新。新产品研发一 定要有市场眼光,企业还应建立容 错机制。

去年下半年以来,上海在环境整治"补短板"方面成效明显。这也是基层社会治理创新的结果。今年,上海确定拆除违法建筑3000万平方米的目标,如今时间过半,拆违任务已完成2800万平方米,全年

可望达到4000万平方米。

随着拆违力度的加强,群众对生态修复也提出更高的要求。如何腾出空间,建造群众需要的设施,让老百姓更满意,是区县正在考虑的问题。韩正在讲话中指出,要推进基层社会治理创新,关键在于"三个着力":着力完善"眼睛向下"的服务管理机制,一切围着基层转;着力提高基层百姓的获得感,为群众办实事、解难题;着力推动社会力量参与社区治理。

全会还传出一个值得期待的信息——住宅小区综合治理这一

群众反映最突出、感受最直接的难题,今年将作为重点工作来抓。老旧电梯安全评估、违法建筑和群租整治、老旧住房综合改造等方面,都会有实实在在的举措,让老百姓"眼睛一亮、为之一振"。

还有委员提出,在城市风险防控上,也应有所转变,有所创新。比如在城市运行管理理念上,应该要强调从原来的以事件为中心,到以风险为中心,从"亡羊补牢"转向"未雨绸缪",变事后应急为事前事中的防控。

首席记者 邵宁 潘高峰



■ 当地时间7月15日晚 土耳其武 装部队总参谋部部分军官发动军事政变。 枪击声和战机轰炸声清晰可闻,土耳其议 会大楼遭反政府武装轰炸,有人员伤亡。 ■ 当地时间 7 月 16 日凌晨 土耳其 总统埃尔多安乘坐的飞机在伊斯坦布尔降 落,后发表全国演说,激励民众。

■ 当地时间7月16日上午 土耳其

总统府发表声明称政变图谋没有成功。已有130多名参与政变的军人被逮捕,1名参与策划政变的军方将领被打死。

(综合新华社、央视等报道)

图为7月16日凌晨,在土耳其伊斯坦 布尔街头,土军人设卡控制街道

新华社 发

>>详见 A3 版·要闻

摩天轮空中失衡祖孙仨受惊瘫倒

大悦城称吊舱传感器故障 市民要求调取监控遭拒绝

>>>详见 A5 版·社会新闻

网络监管欠缺 驾培乱象丛生

驾校7成投诉 因网络报名惹祸 >>>详见 A6版·夏令热线

今日导读

品味艺术薯条 体验时空之旅

申城展览"暑期档" 培育孩子文艺细胞 >>>详见 A8 版·文体汇

奥运前夕 探访里约

本报记者带你领略 五彩巴西万般风情

>>>详见 A11 版·文体汇